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Turbina integramente en inox 304 CAUDAL/FLOW/DEBIT (m?/h)

Impeller manufactured in stainless steel 304
Turbine entiérement inoxydable 304

Tipo / Type A B Cc D E F DG 0% RENDIMIENTO - EFFICIENCY - EFFICIENCE
V-NOX 303 | 38 | 162 | 200 | 531 | 133 | 182 | 9 60% I
V-NOX 304 | 38 | 187 | 225 | 555 | 133 | 182 | 9 50% S~
V-NOX 205 38 212 260 579 133 182 9 40% \\
V-NOX 306 | 38 | 237 | 275 | 629 | 133 | 182 | 9 30% » \\
V-NOX 307 | 38 | 262 | 300 | 653 | 133 | 182 | 9 20% I
V-NOX 308 | 38 | 286 | 325 718 133 | 182 9 10%
V-NOX 309 | 38 | 311 | 350 | 742 | 133 | 182 | 9 L T T S S T BT !
V-NOX 310 | 38 | 335 | 375 | 781 | 133 | 182 | 9 CAUDAL/FLOW/DEEIT (m#/h)
Tioo PoiEntia “A” Caudal m*/h / Flow m*/h Diametro PVP € PVP €
Tyve ol wm w15 3 (45 6 | 7 [ 8 [ 9 [ 10 [ M M T
HP | KW | 230 | 230 | 400 Altura m.c.a. / Height w.c.m. ASEIMEE 1 x 230V | 3X 400V

V-NOX303M/T | 1,2 | 09 | 74 | 63 | 38 39 37 35 32 29 25 20 14 8 Ti” | T1a”

V-NOX 304 M/T | 15 | 11 87 | 71 | 41 51 49 46 4 37 32 26 19 1" 1" | 1"t 843,00

V-NOX305M/T | 2 | 15 | 103 | 81 | 47 | 65 | 62 | 58 | 652 | 47 | 40 | 32 | 23 | 14 | 1" | lw"i 88200 835,00

V-NOX 306 T 3 |22 - [ 8248 77 | 75 | 70 | 63 | 56 | 48 | 39 | 28 | 16 | 1" | 1w” 894,00
V-NOX 307T 3 |22 - |94 54| 9 | 8 | 79 | 70 | 63 | 54 | 44 | 32 | 18 | 1" | 1"
V-NOX 308T 4 3 - 13377 103 ] 100 | 95 | 84 | 75 | 64 | 52 | 38 | 21 | 12" | " 1.175,00
V-NOX 309T 4 3 - (14383 m7 | m2 | 104 | 92 | 8 | 71 56 | 41 23 [ 1" | 1"
V-NOX 310T 55 | 4 - /159 [ 91 [ 120 | 124 | 116 | 104 | 92 | 79 | 64 | 47 | 26 | 1" | " 17756,00
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CAUDAL/FLOW/DEBIT (m3/h)
. Neto | Bruto
Tipo / Type A B c D E F G H | J Hq Aq L Kg Kg
SIGMA 102 202 213 195 110 80 183 125 100 1" 1" 186 130 465 84 9,2
SIGMA 103 229 | 237 195 110 80 183 125 100 1" 1" 186 130 465 93 10,1
SIGMA 104 255 | 261 195 110 80 183 125 100 1" 1" 186 130 465 | 10,2 n
SIGMA 105 281 285 195 110 80 183 125 100 1" 1" 186 130 465 13 | 121
Tipo EalanGs A Cond. Caudal m*/h / Flow m*/h T PVP PVP €
Type R 05 | 1 | 15| 2 | 26| 3 35| 4 M T
HP | KW | 230 | 230 400 Altura m.c.a. / Height w.c.m. ASP. | IMP. 1X230V 3X 400V
SIGMA102 | 033 | 025 | 2 - - 12 23 22 20 18 15 12 9 6 1 1" 1"
SIGMA 103 | 05 | 037 | 34 - - 12 34 33 A 27 23 19 14 8 15 1" 1" 391,00
SIGMA 104 | 0,75 055 | 42 - - 12 45 a4 4 36 3 25 18 n 2 1" 1" 410,00
SIGMA 105 1 [076] 47 | 36 21 12 b6 bb 51 45 38 A 23 14 3 1" 1" 444,00




Sumergibles Aguas Fecales Vortex

Serie “VORT"

~»Saci

bombas

Turbina en Acero Inoxidable
Stainless Steel Impeller

—

® Aplicaciones:

Bomba centrifuga sumergible idonea para el desaglie de aguas
sucias y cargadas en general. Incorporan interruptor de nivel para
su funcionamiento automatico en version monofasica.

m Caracteristicas Constructivas:

Cuerpo bomba, cuerpo motor, turbina y eje motor en acero
inoxidable AlISI-304. Doble sello mecanico y camara intermedia
de aceite atoxico. Equipada con 10 metros de cable.

= Motor:

Motor en seco, refrigerado mediante liquido bombeado.

Todos los motores incorporan de serie una proteccion termo am-
perimetrica.

Temperatura del liguido: de + 0°Ca + 35°C

Inmersion maxima 10 metros.
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VORT 7 RP11/2" 11
VORT 10 486 1115 566 268 350 198 RP 2" 14
VORT 15/20| 486 1115 566 268 350 198 RP 2" 15
- Potencia ap Altura m.c.a./ Height w.c.m. Paso 5 PVP € PVP €
T)'/*;’Jg T2 456 7 8] 9|10/ |Solido imp M T
HP KW 230 | 400 o s e T mm. 1X 230V {3X 400V
VORT 7 M Aut 0,75 055 4,2 /B 1N 9 |75 5 | 25 3% |11/} 486,00
VORT 10 M Aut 1075/ 5.1 26| 21| 16| 14 8 05 50 2 562.00
VORT 15 M Aut 8,3 ) 638,00
VORT15T 15 1.1 ) 28 26 | 22 | 20 16 | 1 1 50 2 £50.00
VORT 20T 2 15| - | 36 32 29 27 24 2 16 10 1 50 2" 583,00




Opti ma H m.ca. H

18 59,04
Datos t&cnicos 16 52,48
Technical data — —
Données techniques 14 ~ M 45,92
Technische Daten e
12 —— ) 39,36
TEXHWYECKHE JaHHLIE — . = - e -~
Dados técnicos 10 - 'i\‘ k‘\. 32,80
g e S 26,24
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| | | | o
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 Q m¥h
22 176 264 352 440 528 61.6 704 792 320 QUSgpm
PVP €
OPTIMA 26 M 18 26 - - 421,00
OPTIMA 25T 0,26 0,16 - - 13 08 10 8 6 4 25h 06 - -
OPTIMA 32 M 18 29 - - 421,00
OPTIMA 33T 033 0256 - . 19 X 12 10 g 55 46 2 - -
OPTIMA 50 M 18 3,3 - - 112" & 447,00
OPTIMAGOT 05 037 - - 25 14 14 12 10 7 65 5 @ 80 PVC
OPTIMA 76 M 20 38 - . 459,00
0,76 055 16 15 12 10 9.3 8 6,6 42 z
OPTIMA 76T ' ! - - 3 1,7 o ! ' ! 487,00
OPTIMA 100 M 20 4,2 - - 507,00
OPTIMA 100T 095 070 - . 34 2 18 16 153 13 12,1 1056 97 76 Z15.00
Datos embalage
Packaging data
Données d'emballage c J
Verpackungsdaten B L
fanHkle 00 ynakoske
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OPTIMA 26 M . 856 95
OPTIMA 25T 191 206 470 286 411 233 140 180 265 197 630 230 3.0 11/2 —9,3 10,8
OPTIMA 332 M . 856 95
OPTIMA 23T 191 206 470 286 411 233 140 180 265 197 630 230 3.0 11/2 W
OPTIMA B0 M - 8,6 9,5
OPTIMA 50T 191 208 470 286 a5 233 140 180 265 197 630 230 a|so  11/2 —9,3 10,8
OPTIMA 76 M - 9,9 10,9
OPTIMA 75T 191 208 470 2856 a5 233 140 180 265 197 630 230 a|so  11/2 —9,3 10,8
OPTIMA 100 M " 99 10,9
OPTIMA 100T 191 208 470 2856 a5 233 140 180 265 197 630 230 a|so  11/2 W




Smart Optima

Sistema de control
integral de piscina

Integral system for
pool control

Systéme complet de
contréle de piscine

Not only a pump!

Soporte do pared opaonal
Wal zupport as an option
Support ol on oplon

El nuevo sistema electronico SMART Control
aplicable a la serie Optima es un sistera de
control integral de la instalacion. Mediante el
cuadro eléctrico digital que incorpora la bomba,
nos permite una instalacion facil e intuitiva y un
control completo de la piscina, ya que incorpora
las protecciones necesarias para la bomba y
para las personas, relojes programadores y
entradas/salidas para el control y gestion de
sistermna de iluminacion, Clorador salino, Bomba
de Calor, sonda de temperatura, etc...

El sistema sustituye al cuadro eléctrico tradicio-
nal, e incorpora algunas nuevas capacidades:

- Reloj programador de ciclo de filtracion.

- Reloj programador de ciclo de iluminacion.

- Control amperimétrico por sobreconsumo.

- Entrada para activacion de bomba por bomba
de calor.

- Sistema de control anti congelacion a través de
sonda de temperatura PT100.

- Salida para control de focos de piscina.

- Salida para clorador salino / indicador de
bomba en marcha.

- Alarma sonora integrada para aviso de fallos.

- Control de falta de agua / trabajo en seco.

- Boton encendido manual de focos, con cuenta
atras incorporada.

- Botén encendido manual de la bomba, con
cuenta atras.

-Totalizador de horas de funcionamiento, total/
parcial.

- Histdrico de registro de fallos.

- Avisos de limpieza de filtro de arena y cesto.

- Funcion SKIMMING para limpieza de la
superficie del agua.

PVP €

775,00

Datos tecnicos H m.ca. H .
I?ncf:;:;*al {::zdtiniqms 18 53.04
52,48
45,92
39,36
32,80
“"\_"~ 26,24
i \ | 19,68
' \ 13,12
. }@_\ 1 .\“. | ese
i B @ c il 0
o 2 4 1] 14 16 18 20 QmYh
88 176 264 352 440 528 616 704 792 220 QUSgpm
SMART OPTIMA 25 M 025 016 18 28 10 8 6 4 28 05 -
SMART OPTIMA 33 M 033 025 18 23 12 10 8 55 48 2 - 1127 112"
SMART OPTIMA 50 M 05 037 18 33 14 12 10 7 65 & - EBEU gsén
SMART OPTIMA 75 M 075 055 20 38 16 15 125 W 93 8 66 42 FVWC PV
SMART OPTIMA 100 M 095 070 20 42 18 16 153 13 121 105 97 16

825,00




- H m.ca. H .
I n n er 24 78,72
[
Datos técnicos 20 65,60
Technical data T —
Données techniques :- N
Technische Daten 16 | —— U 52,48
TEXHUYECKUE [aHHble —— e~ S
Dados técnicos 12 - e N 39,36
I e o M
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[\] 4 8 12 16 20 24 28 32 36 Q mh
17,6 35,2 52,8 704 880 1056 1232 140,8 1584 (Q US gpm
PVP €
WINNER 50 M 20 4,4 - - 496,00
WINNER 50T 0,5 0,37 - - 24 4 176 156 135 111 84 - - - -
WINNER 75 M 20 4,75 - -
WINNER 75T 0,75 055 - - 31 18 195 18 157 135 108 79 - - -
WINNER 100 M 25 55 - - 588,00
WINNER 100T 1 0,75 : - 38 22 23,2 211 197 18 15 123 87 - 9% & 600.00
WINNER 150 M 30 73 - - @ 63 PVC 639,00
WINNER 150T 15 11 . - 5 29 27 25 23 21 19 17 13 10 - 650.00
WINNER 200 M 40 9,2 - - 749,00
WINNER 200 T 2 15 - . 5 35 - 28 26 24 21 18 14 12 - 749 00
WINNER 300 M 40 12,2 - -
WINNER 300T 3 2,2 . - 86 5 - 32 30 29 27 23 20 15 12 881.00
Datos embalage
Packaging data
Données d'emballage
Verpackungsdaten
NaHHble 06 ynakoBke - ||
Dados de embalagem ] ]
@ T
Hi //7_ a
\ "
— Ay —
WINNER 50 M "
WINNER 50T 216 109 265 370 325 206 325 400 220 205 160 550 630 230 360 2 "7 12,7
WINNER 75 M . M9 129
WINNER 75T 216 109 2656 370 326 206 325 400 220 205 160 5650 630 230 360 2 M5 125
WINNER 100 M . 1371 141
WINNER 100T 216 109 265 370 325 206 325 400 220 205 160 550 630 230 360 2 129 139
WINNER 150 M . 1585 165
WINNER 150T 216 109 265 370 325 206 325 400 220 205 160 580 630 230 360 2 139 149
WINNER 200 M . 131 181
WINNER 200T 216 109 265 370 325 206 326 400 220 205 160 580 630 230 360 2 129 159
WINNER 300 M ” 21 22
WINNER 200T 216 109 265 370 326 206 326 400 220 205 160 630 705 230 360 2 174 184
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Filtro domeéstico laminado
Laminated domestic filter

Filtre domestique laminée

Bajo demanda
con tapa roscada
transparente

Transparent screw
cover under demand

Sur demande avec
bouchon & vis transparent

Sup. Filtrante

RO DOMESTICO

Modelo Mode/ FJi.'m'w'r.r’i;|r Surface PVP €
SUN 400 400 15" 0,13 6,5 50 12 783,00
SUN 510 510 15" 0,20 10,2 100 18 866,00
SUN 620 620 15" 0,30 181 160 235
SUN &80 680 2" 0,36 18,14 176 27
SUN 750 750 2" 0,44 22 225 33
SUN 900 900 2 0,64 g 325 42
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